
Interpolasi
1

p

•Interpolasi Linier
•Interpolasi KuadratikInterpolasi Kuadratik
•Interpolasi Polinomial



Interpolasi menentukan titik-titik antara n buah titik

1. Interpolasi Linier
menentukan titik-titik antara 2 buah titik denganmenentukan titik titik antara 2 buah titik dengan 
menggunakan pendekatan fungsi garis lurus
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Persamaan garis lurus yang melalui 2 titik P (x y ) dan P (x y )Persamaan garis lurus yang melalui 2 titik P1(x1,y1) dan P2(x2,y2)
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( ) 11
12 yxxyyy +−

−
= ( ) 11

12 xx −

3



Contoh penyelesaian Interpolasi Linier

Cari nilai y untuk titik x=2.1 yang berada di antara 
titik (1,1.5) dan (3,2.5)titik (1,1.5) dan (3,2.5)

P3(x,y) P2(3,2.5)

P1(1,1.5)
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Jawab:
P1(1,1.5) dan P2(3,2.5)

x=2 1x 2.1 
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Titik terbaru adalah P3(2.1,2.05)3( )
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Algoritma Interpolasi Linierg p

1.Tentukan 2 titik P1 daan P2 dengan koordinatnya 
masing-masing (x1,y1) dan (x2,y2).

2. Tentukan titik x dari titik yang akan dicari
3 Hit ng nilai dengan3. Hitung nilai y dengan :
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4. Tampilkan nilai titik yang terbaru
12 xx −
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2. Interpolasi Kuadratikp

menentukan titik-titik antara 3 buah titik dengan 
menggunakan pendekatan fungsi kuadratmenggunakan pendekatan fungsi kuadrat

3 titik yang diketahui: P1(x1,y1), P2(x2,y2) dan P3(x3,y3) 
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Untuk memperoleh titik Q(x,y) digunakan interpolasi kuadratik :
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Contoh penyelesaian Interpolasi Kuadratik

Cari nilai y untuk titik x=2.5 yang berada di antara 
titik (1 5) (2 2) dan (3 3)titik (1,5), (2,2) dan (3,3)
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P1(1,5) , P2(2,2) dan P3(3,3)
Jawab:

1( ) 2( ) 3( )
x=2.5 
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Titik baru:
P4(2.5,2)

P4(x,y)

P2(2,2)

P1(1,5)
P3(3,3)
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Algoritma Interpolasi Kuadratikg p

1.Tentukan 3 titik P1, P2 dan P3 dengan koordinatnya 
masing-masing (x1,y1), (x2,y2), dan (x3,y3).

2. Tentukan titik x dari titik yang akan dicari
3 Hitung nilai y dengan :3. Hitung nilai y dengan :
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4. Tampilkan nilai titik yang terbaru
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3. Interpolasi Polinomial
t k titik titik t N b h titik dmenentukan titik-titik antara N buah titik dengan 

menggunakan pendekatan fungsi polynomial pangkat N-1
Titik-titik yang diketahui: P1(x1,y1), P2(x2,y2),Titik titik yang diketahui: P1(x1,y1), P2(x2,y2),  

P3(x3,y3)…PN(xN,yN) 
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Persamaan polynomial pangkat N-1

Masukkan nilai dari setiap titik ke dalam persamaan polynomial p p p y
di atas, diperoleh persamaan simultan dengan n persamaan 
dan n variabel bebas
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Contoh penyelesaian Interpolasi Polynomialp y p y
Cari nilai y untuk titik x=3 yang berada di antara 
titik titik (3 2 22) (2 7 17 8) (1 14 2) (4 8 38 3)titik-titik (3.2,22),(2.7,17.8),(1,14.2),(4.8,38.3) 

x=3.2 a(3.2)3 + b(3.2)2 + c(3.2) + d = 22
x=2.7 a(2.7)3 + b(2.7)2 + c(2.7) + d = 17.8
x=1    a(1)3 + b(1)2 + c(1) + d = 14.2

4 8 (4 8)3 b(4 8)2 (4 8) d 38 3x=4.8 a(4.8)3 + b(4.8)2 + c(4.8) + d = 38.3

Didapatkan :
a = -0.5275
b = 6.4952
c = -16.117
d 24 3499
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d = 24.3499



Sehingga persamaan polynomialnya menjadi :
23 3499.241177.164952.65275.0 23 +−+−= xxxy

Untuk x = 3 didapatkan nilai y = 20 212Untuk x = 3 didapatkan nilai y = 20.212

Titik terbaru : 
(3 20 212)(3,20.212)

P = ..?
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Algoritma Interpolasi Polynomialg p y
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